

Однополые пары по всем Соединенным Штатам Америки теперь смогут получать супружеские пособия по социальному обеспечению, как сообщил представитель Департамента юстиции в четверг.

В то время как многие пары, возможно, думали, что решение Верховного суда, принятое в июне, посредством которого были легализованы однополые браки по всей стране, также регулировало и выплату социальных пособий, этот вопрос, все же, до сих пор оставался нерешенным. "Получив такую хорошую новость, мы надеемся, что вдовы, вдовцы и пенсионеры, где бы они ни жили, которые нуждаются в социальных выплатах, заработанных за годы напряженной работы, в ближайшее время смогут их получить", - говорит Сьюзан Соммер, адвокат из фирмы Lambda Legal, которая представляет двух истцов, которые хотят получать такие пособия.

Управление социального обеспечения начнет обработку требований по выплате супружеских льгот для однополых пар, которые жили в штатах, где ранее такие браки не признавались, - сказала Соммер.